地藏菩薩本願經 卷中

普》萬多爾尼如 說是況系 告》:億一時,來 如》多》 諸类恆江世产讚 是产狱心 佛記河記尊影歎若影我記 世》沙《舉》品廣《今》 界等等身等解解。承担 一一緒。放於六龍。佛長 切点佛是大家 窮。威兴 劫世神灵 不家及些

盡气仁。

問次

略

衛、菩灸護症界点揚症及与 護、薩公一、現、讚斯天意 是於大學切談大學數學雜學 經二士产罪《不》地》鬼《 令之及少苦之可是藏是神尽 一、天意之。思、菩》人员 切瓷龍沙事产議六薩紅非 眾於鬼於吾×威、摩亞人學 生产神学滅影神学河军等空 證上等之度《慈》薩公聽之 涅槃廣繁後家悲於音 槃》作》 汝》 之 " 十 " 今 " 樂之方是等之力之方是日內 說《便》諸《救》、世》稱《

天 地 难 洗 藏 影 掌 影 是 产 龍蕊藏紫願紫菩菜恭紫語 八〉菩》世》薩公敬公己。 部家薩索尊多有家而必會家 及少利次為於如果白記中紫 未、益、未、是、佛、有、 來,人學來,不完言一一 世产天意世产可多今览著》 **眾 送 因 : 末 記 思 』 見 詩 薩 於** 生产果乳法尿議、世产名品 頂空等空眾太大空轉至日時 受家事。生是威、讚緊普系高 佛是使严宣是神是數等廣義

語·諸·說《德·地》合·

薩於中紫尊紫益二聽楚爾北 摩显若影願等人品諦點時門 訶钅有ਝ樂素天;聽生世內 薩鈴善崇欲心福蒙吾※尊崇 名型男型關於德智當。告答 者类子》佛云之。為《普》 或系善素告系事产汝系廣系 合定女验普染普染略能普染 掌影人员廣影廣影說意薩於 者數間於菩如白記地及學 讚吳是科薩公言英藏是四公 歎录地图 未补唯补 菩萨 眾素 者對藏於來於然影薩公等於 作系著》世产世产利为締念

人學永遠瞻,或氣廣氣禮之 間等不如一生数若是者數 地藏菩薩本 猶求墮發禮不石不有求戀常 為於於此者影膠點善家慕眾 國學思學是於漆。男子者學 王* 道》人『金』子 是 是 不然假识百家銀江善弘人思 失。如影返影鋼影女器超影 大学天等生产鐵票人學越出 利心福定於此作品或品三領 若是盡是一生此的彩影十二

女》下於三結薩於形於罪以

人學生是天意一一像影普》

有家故《十》菩》畫《劫》 [

況》身『寶』退》及『厭歌 復気百影物、常乳土気女乳 受系千等等以一石产人员 除乳菌乳供乳華乳膠乳身引 非、劫影養素香素漆、盡為 慈步更监是於飲品鋼製心品 願以不知善家食知識如供公 力** 生产女** 衣- 等** 養** 故災有家人吳服氣像氣地忍 要於女證盡於繪》如影藏影 受引人引此,經濟是於菩究 ♀ 女沙世》一一幢》目◎薩◆ 身。界。報公旛。日『畫》 度》,何是女是錢是不是像是

女》 萬拳 藏拳 有卖 力类 脫髮 人员劫量像是女子百岁思数 如》中,前,人员千;生产 不》所刻志》厭以萬為承急 厭氣受氣心; 是 劫 斯 女》生 建 瞻 魏 不 从 供 答 身。身。禮如陋如受家養和 即以相談食》多数女多地。 百彩貌显頃之疾。身点藏是 千美圓景之。病是復氣力為 萬紫滿紫間崇者表次於故紫 億一是产是产但等普次及工员 生意醜氣人學於片廣影功器 中、阿尔干、地个若是德智

至 " 作 》 若 》 瞻 ** 者 ** 常 ** 勸タ 諸ಜ 有ェ 禮ッ 女ュ 為ミ 於此伎生善家地生端。王芝 一、樂學男家藏是正學女歌 人员及与子严善系受引乃新 多。歌《善《薩》生《及》 人员 詠堂 女子獲多 諸* 王ź 如影讚影人影福氣相氣妃氣 是於歎於能之如影圓影宰影 等沒香烹對冬是汽滿吳輔氣 輩ミ 華ミ 菩ミ 復ឆ 由ュ 大ኞ 現象供養養物次物志必姓素 在影養家像影普》心。大學 世产乃新前茅廣影故《長點

利於菩萨子中是耳此千章

益、薩於善家若是何是鬼器

事产形型女验有家况验神学

或炎像大人。 惡於親美日於

露欢或添歸《人》受求夜世

齒〃妄〟敬』、及り諸〟衛﹑ヘ

- 〇六

方: 餓: 阿、之。或炎笑炎 得多鬼災鼻之人災多裂或災 人员又求地心賢是人员背公 身。經過獄節劫制非面影 縱片千字受引千字乃計非 受家劫影極的佛記至此或系 人员 復氣 重點 滅黑 一一勸氣 身。受家罪。度家念。人學 貧品 畜氣過點 譏出生 三共氣 窮。生』是『毀》譏』非言 下於又於劫影之。毀怨或怒 賤紫經2 已~報2 者數一~ 諸* 千;方;尚引如》人员 根"劫"受卖在紧是产非法

乃¾ 枕點 普¾ 尚私復忘不¾ 親。求意未於報。道意被於 或炎死必來於何是是於惡於 遊求了從世於況發故從業長 險家 不家 有家 別報 普教 來新 道察可認男等生活廣認結果 或系得影子 恶 幾 其 多。或。女。見。毀。心。 魔家 夜歌 人员 毀氣 他等 不氣 寐尽夢及如表滅是人界久是京 共災惡。處災復氣供災之。 鬼災鬼災床炎次歩養症間景

物、聲音不多輕之慘多神學 或為轉為辨為重為悽之遊家 衣- 讀》是《或》不》目》 服災此對事門難影樂計月出 寶氣經是但氣捨是者是歲氣 具、一一當,壽、此,深。 莊為精為對於或於皆是轉為 園; 或系 諸* 不》是,復知 舍弘取公佛記得劉業正尪至 宅影病益菩剝愈立道紅瘵影 對冬人吳薩公男多論冬眠吳 病之可是像是女型對於中學 人员愛新前家俗氣未為叫藍 前学之。高《眼学定》苦学

ー ○ 九

三、諸、常、菩、像、高、 日歐識。住家薩公前家聲是 四公分;如别形品捨品唱系 日。散《是》像《諸》言》 至业至业三级或系等次报系 七、氣、白。造。物、某。 日□ 盡災病炎塔茨或災甲炎 已一者對人學寺公供》等於 來,乃,進,或是養,為於 但\$ 至 \$ 令 \$ 然 \$ 經 2 是 * 高》一一聞為油氣像氣病為 聲音目的知此燈点或多人。 白色二、假长或系造系對系 高《日》令洗施。佛を經過

故《至》經』知》于『聲』 普》教员或多宿公五《讀》 廣義人學教養命是無※經費 若剝塑氣人別何疑間點是於 見影畫多書。況影罪於人學 有录所象或系善系永兴命品 人员受员自应男员得多终党 讀》果《塑《子》解《之》 誦約報劉畫科善弘脫數後家 是产必么菩》女》所。宿父 經道獲家薩女人學受家殃和 三 乃弘 大弘形江 自立生江重弘 至"利"像"書"處於罪於 一一是乃乃如此如常和至此

或系鬼系若是在严便系念系 恐為神多未然千氣勸氣讚點 或多乃家來。萬冬是於數象 怖》、及步世》、億二等%是於 此紫緒紫緒紫不太人學經過 皆: 形: 眾以可認動: 或系 是於或氣生之思。心意恭愛 一:悲、等》議、莫、敬、 生之或多或多功义退尽者类 十严啼声夢』德涅能》汝影 生意或多或多復知得多須四 百紫秋菜麻、次紫木、百紫 生产或系見等普系來等千氧 千章數意諸素廣義現詩方是

讀》,佛記道》。拔腳於上生是 其二 菩如 普如 當如 惡如過如 數於薩於廣泛告於趣於去於 三 像 汝 宠 宿 朱 木 父 坛 偏,前以一世,得。母、 或氮志贮神引骨浆出乳男乳 七、心,力,肉。離少女。 偏等自於遺迹使严無水弟之 如影讀》是於作影處於妹恐 是产此类眷员方是希兰夫家 惡於經濟屬於便影望於妻公 道《或》令》願以福、眷以 眷以請於對於離之力於屬於 屬水人引 諸* 惡* 救* 在外

念。膽,自,有,之,經是 菩》禮》由或諸。中於聲之 薩於地區之。下於永區畢為 名於藏於人學賤素不知是於 可認著影覺影等沒復知偏發 滿引薩於知。人引見影數於 萬家形云宿公或家復云當器 偏等像点業点奴然次的得到 如见乃影要云或云普》解识 是产至业懺条婢产廣光脫菜 等2 一 悔 乃 芳 若 显 乃 彰 人學七、者對至此未於至此三 盡品目的志的諸如來如夢品 此》中《心、不》世》寐、

更《七》等》提》惡"報》 為於日歐及學內於道於後於 念之。異一剎於苦於千氣 菩》中类姓云利《復云萬》 薩紅早點種點婆影次生是 名是與此族是羅恩普》中是 可認讀認有認門品廣影常能 滿點誦氣新長點若點生是 萬於此於產款者對未於尊及 偏等不多者。居出來,貴於 是产思。或家士产世产更公 新点議。男多一一中對不多 生 經 或 切 。 閻 。 經 置 。 經 置 子严典党女业人员浮彩三维

九岁十岁黑数安罗易小或系 日外人工生产樂堂養工男子 **乃影日歌於此及上壽家或**藝 至此二川月以與山命江女弘 三分十六一-壽水增工宿水 十产三省日命命兵長紫有家 日『二八》復云若》映記 是产十产日。次产是产報会 諸* 四二十二普* 承担便等 日二二四二廣義福氣得記 等产十产日产若是生产解散 諸業八字十戸未べ者。散意 罪於二於五於來影轉數安等 結ぜ十月日の世が増と繰か

難፟፟፠፠፟፟፟፟፟ቝ፟ዀቔዀዼ፞፨፞ቜ፟፟፟፟፟፟፟፟፟፟፟፟፟፟፟፟፟፟፟፟ቝ፟ 省 一一 齋紫竊紫無×定次 此紫循紫日盛盗然不知其公 居』東劉對劉邪是是輕 家,西:佛》淫、業。重数 若景南影菩》妄》無《南影 長紫北紫麓紫語。不影閻宗 若是百家諸、百家是『浮》 幼家由家賢家千等罪尽提为 現象句影聖念罪於何定眾為 在影內於像於狀點況至生是 未、無、前家能多恣。舉以 來,諸"讀》於"情"止" 百家災。是於是於殺人動為

薩於有家神於薩於病院日。 像於大於力於有家衣·每於 乃於因於利於如於食於轉數

見以大於大於藏於諸常十三

菩》士》威、菩》横云齋紫

士产跪《聞》常》現《至》 有求合证佛证得显在影聞於 如影掌影如影端。殊意是於 此が復気來影正點妙影經過 不多自己稱了生了安,三年 可認佛記揚記尊以樂之字以 思《言》讚學貴《未》五》 議一世产歎系家,來完字內 神学尊赞地图爾心之。或是 力类我类藏品時产世产一一 及少久学 菩萨普萨 百新偈生 一大於知"薩於廣義千美一" 誓》是》已《菩》萬》句》 願於大於胡灰薩於生沒者紫

地藏菩薩本

重素本染地乳何氣唯剂力型 願吳誓和藏於流然然為於 利力力 本品 布品頂品 未然 益、經過願事佛是受家來新 生产此类名品普举尊等生产 是严禁、地质** 當,遺气 故《薩尔藏》此《何》知》 汝》 久蒙 本家 經是 名品利杰 等点 遠景 行气有录此长益二 依一劫** 亦一三。經上故《 願於來於名是名是使於問於言 流淌發;地亦一: 我如如 布》、大《藏》、名》云》、來》

利益存亡品第七

念录罪尽我资爾於利普系 增。脫離觀歸一益 廣影 益主獲多是产地生存 聞为 是严善引圈引藏上亡己一 等於利於浮於菩然品 合だ 掌影 輩沒多沒 眾去 薩公第 人吳 退於 生乳 摩兒 七 恭然 如影初《舉歌詞》 敬点 覆如心。心。薩公 作 泥が若影動を白む 禮力 塗浆 遇心 念染 佛云 而心 負玩惡於無× 言玩 退

_ _ _

於以緣以非、世內

重素念素是产尊素